



各 位

上場会社名 株式会社 I Gポート 代表者 代表取締役社長 石川光久 (コード番号 3791 東証スタンダード市場) 問合せ先責任者 取締役管理担当 栗本典博 (TEL 0422-53-0257)

第三者割当による自己株式の処分の払込完了に関するお知らせ

当社は、2025年6月17日付の取締役会において決議された第三者割当による自己株式の処分(以下「本第三者割当」といいます。)に関し、本日、株式会社サンリオによる払込み手続きが完了いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、本件の詳細につきましては、2025年6月17日付の「株式会社サンリオとの資本業務提携契約の 締結、同社を割当予定先とする第三者割当による自己株式の処分及び株式の売出し並びに主要株主の異動 に関するお知らせ」をご参照ください。

記

第三者割当による自己株式の処分の概要

| (1) | 払込期日 | 2025年7月3日 |
|-----|------------|--------------------|
| (2) | 処分株式の種類及び数 | 普通株式 929,100 株 |
| (3) | 処分価額 | 1 株につき 1,750 円 |
| (4) | 処分価額の総額 | 1, 625, 925, 000 円 |
| (5) | 処分方法 | 第三者割当の方法による。 |
| (6) | 割当先及び割当株式数 | 株式会社サンリオ 929,100 株 |
| (7) | 処分後の自己株式数 | 141 株 |

以 上